
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

Комунального некомерційного підприємства 
«Верховинська багатопрофільна лікарня Верховинської селищної ради»

№9
19 січня 2024року смт. Верховина

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. ІЗ Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — 
Особливості), за предметом ДК 021:2015 65310000-9 -  Розподіл електричної енергії (розподіл електричної 
за ДК 021‘:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля).

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2024 рік у 
порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон про публічні 
закупівлі) (Додаток 1).

3. Про оприлюднення річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2024 рік в електронній 
системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі — Електронна система).

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до 
вимог пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певніш суб’єктом господарювання у  випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 
до кінця 2024 року.

Відповідно до наказу №12 від 19 січня 2024року існує потреба у здійсненні Закупівлі.
Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання розподілу 

електричної енергії, що визначено зведеним переліком суб'єктів природних монополій України , ПРИВАТНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» під номером 47 є суб’єктом природної монополії 
в сфері енергетики надання послуг з розподілу електричної енергії на території Івано-Франківської області 
(додається), застосовується вищевказане виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 
Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування 
під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції 
з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.



Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями (документальне підтвердження):
1. Згідно інформації зі зведеного переліку суб’єктів природних монополій України,

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» під номером 
47 є суб’єктом природної монополії' в сфері енергетики надання послуг з розподілу 
електричної енергії' на території' Івано-Франківської області.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у 

затвердженні річного плану закупівель / змін до річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі (Додаток 
1), із зазначенням у примітках, що Закупів.ія здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план закупівель / зміни до 

річного плану закупівель на 2024рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його 
затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього 

пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом зі звітом про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній 
системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.

У разі, коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження 
замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) 
постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання 
послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника 
та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до цього пункту 
та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного пункту 
місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної 
особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, у який здійснюється 
доставка товару (у якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору, договору про закупівлю та додатків до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у 
вигляді «Обґрунтування підстави» (додається).

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ(ЛА):
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей.
2. Затвердити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2024 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити річний план закупівель / зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в Електронній 

системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 
такого договору, договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді «Обґрунтування 
підстави» (додається)).

Посада
уповноваженої особи Черленюк О.М.



«ЗАТВЕРДЖЕНО»
Уповноважена особа (фахівець) з 

пулбічних закупівель, головний бухгалтер 
Комунальне некомерційне підприємство 

«Верховинська багатопрофільна лікарня 
Верховинської селищної ради» 

Черленюк Ольга Миколаївна 
19 січня 2024 року

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12,10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування : Комунальне некомерційне підприємство «Верховинська багатопрофільна 
лікарня Верховинської селищної ради».
Місцезнаходження : 78700, Івано-Франківська обл.., смт. Верховина , вул.. Невестюка, 2.
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 
підприємців та громадських формувань: 01993374
Категорія: Юридична особа ,яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021: 2015 
65310000-9 -  Розподіл електричної енергії (розподіл електричної енергії).

Вид: закупівля без використання електронної системи

Розмір бюджетного призначення: 900000,00грн (дев’ятсот тисяч гривень ,00 копійок ). з ПДВ .

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 

5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника до кінця 2024 року.

Відповідно до наказу №12 від 19 січня 2024року існує потреба у здійсненні Закупівлі.



Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання 
розподіл електричної енергії, що визначено зведеним переліком суб’єктів природніх монополій 
України , ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» під номером 
47 є суб’єктом природної монополії в сфері енергетики надання послуг з розподілу електричної 
енергії на території Івано-Франківської області. (додається), застосовується вищевказане 
виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 
або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Згідно інформації зі зведеного переліку суб’єктів природних монополій України , 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» під 
номером 47є суб’єктом природної монополії в сфері енергетики надання послуг з 
розподілу електричної енергії на території Івано-Франківської області.

Уповноважена особа О.М. Черленюк
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